



Главе ведомства будет доложено о расследовании обстоятельств конфликта между подростками и мужчиной в Санкт-Петербурге



17 декабря 2022 года 47-летний таксист около одного из домов по Новоизмайловскому проспекту из хулиганских побуждений продемонстрировал пистолет двум несовершеннолетним в ходе словесного конфликта, высказывая требования сесть к нему в автомобиль, а также произвел из оружия один выстрел в направлении одного из несовершеннолетних. Затем он уехал с места происшествия, а в последующем был задержан сотрудниками правоохранительных органов. По данному факту следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство). Решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения и предъявлении ему обвинения.

Александр Иванович Бастрыкин поручил и.о. руководителя Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу М.Г. Парастаевой представить доклад о ситуации.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

19 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1751100>